

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Πάυλος	6. Μπούγαλης Δημήτριος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	7. Μπρεδήμας Θεόδωρος
3. Καμβυσίδης Ιωάννης	8. Νιάρχος Αναστάσιος
4. Καρβέλης Γεώργιος	9. Φαββατάς Δημήτριος
5. Μπασακίδης Νικόλαος	

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 26/2013

26

Τρίτη 18 Ιουνίου 2013, 12:00 μεσ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
200		Ανάθεση σύνταξης συμβολαιογραφικής πράξης σύστασης θέσεων στάθμευσης στο ακίνητο του Δήμου στο Ο.Τ. 496 επί της οδού Ιερολοχιτών & Χίου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ανάθεση προκειμένου να εκδοθεί η οικοδομική άδεια για την ανέγερση του 8 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
201		Ανάθεση εργασίας σύνταξης εκθέσεων εκτίμησης των ακινήτων κληροδοτήματος «Παν. Δραγώνα» από πιστοποιημένο εκτιμητή.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται: 1. η ανάκληση της υπ' αριθμ. 40/2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής περί ανάθεσης της εν λόγω εργασίας στο Σ.Ο.Ε., δεδομένου ότι αυτό καταργήθηκε. 2. η ανάθεση στην κα Βλαχόγιαννη Μαρία της σύνταξης 5 συνολικά εκθέσεων των 11 ακινήτων του κληροδοτήματος, αντί ποσού 2.029,50 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
202	1.	Διενέργεια επαναληπτικού πλειοδοτικού δημόσιου διαγωνισμού για την εκμίσθωση καλλιεργήσιμων εκτάσεων (ελαιοπεριβόλων) Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται: 1. η κατακύρωση του διαγωνισμού για την εκμίσθωση του ελαιοπεριβόλου στη θέση Καλμπάτσι της Τ.Κ. Άριος στον κ. Παπαβασιλόπουλο Βασίλειο, με προσφορά το 35% του παραγόμενου ελαιολάδου να παραδίδεται στο Δημοτικό Παντοπωλείου. 2. η επανάληψη του διαγωνισμού, μετά το άγονο αυτού, δεδομένου ότι δεν κατατέθηκε καμία προσφορά, για το ελαιοπερίβολο στη θέση Γιαννισάνικα της Δ.Κ. Καλαμάτας, με δικαίωμα συμμετοχής του οποιουδήποτε.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
203	2.	Διενέργεια πλειοδοτικού δημόσιου διαγωνισμού για την παραχώρηση του δικαιώματος απλής χρήσης τμημάτων αιγιαλού του Δήμου Καλαμάτας προς τρίτους, με σύναψη μισθωτικής σχέσης, έναντι ανταλλάγματος.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού: 1. Στον κ. Βγενή Χαράλαμπο για τη θέση "Ανατολική παραλία (Δυτικά του ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ)", με προσφερόμενη τιμή 16,00 € /τ.μ. και για 50 τ.μ. 2. Στον κ. Γκάργκουλα Ευάγγελο για τη θέση "ΑΛΜΥΡΟΣ ΒΕΡΓΑΣ", με προσφερόμενη τιμή 16,00 € /τ.μ. και για 50 τ.μ.
204	3.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2013.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ εκτός της πίστωσης για τη μεταφορά των μαθητών για την οποία τάσσεται ΥΠΕΡ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
205	4.	Παράταση σύμβασης προμήθειας αναλωσίμων Η/Υ και φωτοαντιγραφικών.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η παράταση για δύο μήνες, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
206	5.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Ευφυές τηλεματικό σύστημα πληροφόρησης οδηγών και πολιτών για τις μετακινήσεις και τη στάθμευση στο Δήμο Καλαμάτας μέσω πολλαπλών καναλιών ενημέρωσης - "ευφυής μετακίνηση"».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται: 1. η αποδοχή της οικονομικής προσφοράς του υποψήφιου αναδόχου Ένωση Εταιρειών «Εφαρμογές Έξυπνου Λογισμικού Κυκλοφορίας & Μεταφορών Ανώνυμη Εταιρεία – INFO TRIP A.E.» και «AMCO Ολοκληρωμένα Συστήματα Υψηλής Τεχνολογίας Ανώνυμη Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία - AMCO A.B.E.E.» 2. η συνέχιση της διαδικασίας με την πρόσκληση του υποψηφίου αναδόχου για την κατάθεση του φακέλου των δικαιολογητικών κατακύρωσης του διαγωνισμού.
207	6.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοιχτού κανονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για «Προμήθεια δομικών υλικών για τις ανάγκες του Δήμου (προμήθεια υλικών λατομείου και προμήθεια σκυροδέματος)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
208	7.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για «Προμήθεια δομικών υλικών για τις ανάγκες του Δήμου (προμήθεια υλικών από μάντρα οικοδομικών υλικών και προκατασκευασμένων προϊόντων τσιμέντου)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
209	8.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη διενέργεια ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου «Ανακαίνιση χώρων υγιεινής δημοτικών συνεργείων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
210	9.	Κατάρτιση νέων όρων και σύνταξη νέας διακήρυξης για τη διενέργεια ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου «Επισκευή μονώσεων σχολείων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
211	10.	Ακύρωση του διαγωνισμού του έργου «Επεμβάσεις στα κοιμητήρια του Καλλικρατικού Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ), μετά το άγονο του διαγωνισμού, εγκρίνεται η ακύρωση αυτού, προκειμένου να συνταχθεί νέα μελέτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
212	11.	Απευθείας εκμίσθωση τμήματος α' ορόφου ακινήτου ιδιοκτησίας κληροδοτήματος «Γρηγ. Αλεξανδρόπουλου» στο Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η απευθείας εκμίσθωση αντί μηνιαίου μισθώματος 350,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
213	12.	Τροποποίηση προϋπολογισμού οικον. έτους 2013 κληροδοτήματος «Λυκ. Σκια».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η τροποποίηση, που αφορά στην ενίσχυση της δαπάνης για τη χορήγηση υποτροφιών καθώς και την απόδοση ίσου ποσού με αυτό των υποτροφιών στο Δήμο Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 21 Ιουνίου 2013

Ο Γραμματέας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Παύλος Μπουζιάνης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας